
Склад

1 таблетка, вкрита оболонкою містить: калію 70 мг (mg); магнію бісгліцинату
50 мг (mg); токоферолу (вітамін Е) 5 мг (mg); піридоксину (вітамін В6) 0,7 мг
(mg).

Склад: бікарбонат калію, оксид магнію, мікрокристалічну целюлозу (МКЦ),
карбонат кальцію, гідроксипропілметилцелюлозу Е-5, стеарат магнію,
полівінілпіролідон К-30 (ПВПК-30), вітамін Е, тальк, поліетиленгліколь 6000,
діоксид титану, оксид заліза чорний, діамантовий синій, індігокармін, вітамін В
6.

Властивості

Магнебам Антисудоми - комплекс з магнієм цілеспрямованої дії сприяє
позитивному впливу на правильну роботу м'язів (скорочення і розслаблення) та
ефективному вирішенню проблематики судом; допомагають в належному
функціонуванні серцевого м'яза та серцево-судинної системи.

Активні компоненти:

Магній забезпечує м'язове розслаблення. Він регулює передачу імпульсів від
нервів до м'язів, призупиняє безперервний приплив кальцію і забезпечує
зниження нервової чутливості, що веде до бажаного розслаблення м'язів.

Калій впливає на роботу клітин, допомагаючи передавати нервові імпульси та
забезпечуючи правильне скорочення м'язів, включаючи серцевий м'яз. Також
калій сприяє підтримці нормального кров'яного тиску, оскільки регулює
діяльність натрієвого пумпу, який відповідає за обмін іонів в клітинах.

Вітамін Е є сильним антиоксидантом, який сприяє зростанню м'язових клітин, а
його достатня кількість підвищує витривалість при активній діяльності.

Вітамін В6 позитивно впливає на всмоктування мінералів, в тому числі магнію.
Бере участь в метаболізмі амінокислот, необхідних для росту і відновлення
м'язів.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендований в якості дієтичної добавки, як додаткове джерело
магнію і калію:

рекомендовано при заняттях спортом;



при раптових і мимовільних скороченнях м'язів - судомах;
при різкому падінні рівня калію в організмі (наприклад, лікування
діуретиками);
зміцнює стінки кровоносних судин;
впливає на правильну роботу м'язів,.
регулює ритм серця, попререджає розвиток серцево-судинних захворювань;
підвищує працездатність

Спосіб застосування

Дорослим по 1 таблетці 2 рази на день, запиваючи достатньою кількістю питної
води.

Перед застосуванням потребує консультації лікаря.

Термін вживання: 1 місяць, в подальшому термін споживання узгоджувати з
лікарем.

Протипоказання

При індивідуальній непереносимості компонентів продукту, дітям, вагітним і в
період лактації. Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з
лікарем.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану денну норму.
Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.
Не вживайте після закінчення терміну зберігання, зазначеного на упаковці.

Форма випуску

Таблетки, вкриті оболонкою, № 60.

Упаковка: 60 таблеток, по 30 таблеток у блістері, по 2 блістери у картонній
коробці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25°С, у недоступному
для дітей місці.

Термін придатності



3 роки з дати виготовлення.

Виробник

Виробник: Байоділ Фармасьютікалз Лтд., Вілл. Сайні Маджра, Налагар Ропар
Роуд, Налагар-174101, Дістт. Солан (Х.П.), Індія.

Імпортер (прийняття претензій від споживачів): ТОВ ПРОГРЕСФАРМ,
65049, м. Одеса, вул. Недєліна 91-91а


